



Вести гимназии.



№1

сентябрь 2017 Ежемесячная газета мастерской «Литературная гостиная»

Тема номера: «Желаю всем прекрасной, плодотворной, активной осени!!! Не забывайте, что главная погода — это та, что в душе, а не за окном!» <https://www.inpearls.ru/>

Всем привет! Мы рады вновь встретиться с нашими читателями!

В этом учебном году гимназия приобрела в свои ряды новеньких замечательных членов коллектива! Это – три класса первоклассников и три новых учителя. Поближе познакомиться с ними решили наши корреспонденты и тут же взялись за дело!

1а класс. Учитель Обыденных Л.И. ждет от своих учеников больших успехов и добрых дел!



1Б класс (Лютова С.И.) уже успел посетить городской музей



1В класс. «Артистичные, честные, трудолюбивые» -, так о своих учениках говорит Амелина Е.В.



Наше интервью.

Мы рады новым членам коллектива,

и недавно, наши корреспонденты Богданова Мария и

Шубина Виктория побеседовали с учителем биологии Чараевой Светланой Александровной. Им было интересно, как, по мнению учителя, проявляют себя гимназисты. Оказалось, что ученики – разные, а в целом создается приятное впечатление при встрече с думающими, понимающими слова учителя детьми. Старшеклассники, например, порадовали своей эрудицией, они спорят, высказывают свое мнение, а младшие требуют к себе чуть больше внимания. Как дети справляются с домашними заданиями, пока – радует: поднимают руку для ответов. А еще гимназистам присуща дисциплинированность.

Сама Светлана Александровна в детстве мечтала быть только учителем! Уже в детском саду рассказывала своих друзей и кукол «по партам». А из своей школьной жизни она извлекла урок – уважать детей. Совет для гимназистов – от того, как вы сегодня накапливаете знания, будет зависеть ваша дальнейшая жизнь. Есть у Светланы Александровны и хобби – это цветы! А вот для наших читателей она пожелала стремления быть всесторонне развитыми, уметь совмещать, например, кажущиеся некоторым несовместимыми спорт и науку!

Для себя наши корреспонденты отметили, что Чараева С.А., человек умный, равнодушный к проблемам учеников, эмоциональный, заботящийся о том, чтобы дети не просто полюбили её предмет, а захотели изучать его глубже.

А вот учитель физкультуры, Костенко Юрий Евгеньевич, говоря о своем детстве, вспоминает, что всегда с удовольствием шел на уроки физкультуры. А еще он хотел стать водолазом. Вот какая экстремальная профессия его привлекала, вероятно, поэтому и сейчас его хобби – поход на природу, тоже весьма беспокойное занятие. «Какой вид спорта по душе сейчас», – спросили у него наши корреспонденты. Оказывается, Юрий Евгеньевич занимается греблей на байдарках!

А еще, по мнению учителя, хотя наши гимназисты и спортивные люди, но дополнительные занятия спортом им не мешают.

«Каковы впечатления от гимназии, в которой Вы сейчас работаете», – спросили наши корреспонденты Басенцян Армина и Заикина Настя у Скоркиной Татьяны Петровны – нового учителя ритмики, и услышали, что она попала в огромную жизнь под названием «школа». Сама Татьяна Петровна в детстве не мечтала о какой-то конкретной профессии, а просто хотела стать олимпийской чемпионкой. Какие черты она отметила у гимназистов? Дети в гимназии такие же, какие и должны быть: активные.

Самый интересный на сегодня исполненный танец Татьяны Петровны – это постановочный танец студентов 4 –го курса для первокурсников, под названием: «Учись, студент!»

Есть у нашего учителя и хобби, это – спортивный образ жизни! Ей очень нравится заниматься в тренажерном зале. А ещё она сама будет вести занятия по волейболу. Нашим гимназистам хочется, чтобы Татьяне Петровне было у нас плодотворно и интересно работать!

Вести с полей борьбы то ли за русский язык, то ли против: впечатления о диктанте, написанном гимназистами 8 сентября. (Это был Ежегодный Международный день грамотности, объявленный ЮНЕСКО в 1966 году по рекомендации Всемирной конференции министров образования по ликвидации неграмотности, состоявшийся в Пеггеране в сентябре 1965 года. 8 сентября – день торжественного открытия этой конференции).

Спасибо, дети, порадовали, но и, увы, были сложности с написанием некоторых слов:

Крестьянство (некоторые соединили это с понятием христианство).

Археологические (путали с архивом). Придумали новое непонятное понятие «не без известных», вероятно услышав слово безызвестный ну а что значат слова: «Цыливицацыи» и «прородители» попробуйте догадаться сами.

PS. А еще 8 сентября (1380) — разгром русскими войсками монголо-татар в Куликовской битве и День Бородинского сражения (1812 год)



«Как я провел лето?» - это, наверное, самая известная тема сочинения. Ведь всем присуще, встретившись после разлуки, обсудить всё пережитое. Вот и сейчас мы задались вопросом, что же было интересного прошлым летом у наших гимназистов?

Дима Шульгин принес в библиотеку гимназии книги о необыкновенно захватывающем деле: археологических раскопках в Быковских стоянках древнего человека, в которых сам принимал участие! Можно только позавидовать тому, как он сумел найти для себя такое замечательное и нужное людям занятие!

Шех, кого интересует эта тема, в библиотеке гимназии ждут книги.



Некоторые из них вы видите на фото:

Что такое историческая реконструкция, конечно, знают все. Вот как раз на таком мероприятии, проходившем в Бресте 22 июня 2017 г., побывала Богданова Мария. Ей удалось окунуться в атмосферу того исторического времени. Днем она наблюдала, как по городу ходили люди, одетые в костюмы из прошлого, а ночью услышала грохот орудий и увидела оборону Брестской крепости. Бегущих в ужасе мирных людей, раненых и убитых бойцов, фашистов, проезжающих на мотоциклах советских солдат, сражающихся с оружием в руках - вот что увидела Мария. А еще она побывала в музее и увидела документальные свидетельства той страшной войны.



Кашковскому Ярославу этим летом тоже повезло побывать в интересных местах. В Ясной Поляне его поразили красотой яблоневые сады (40 га), прогулочные аллеи, несколько прудов с изящными мостиками, теплица с цветами, лимонами, артишоками (см. на фото) и кофейными деревьями. Удалось понаблюдать за съемками фильма, увидеть могилу Л. Шолстога.



А ещё, Ярослав посетил усадьбу А. Фета,
Пет
Иванович Фет
"Моя жизнь - самый сложный роман".
1820 - 1892



Праздник урожая



Мельница

побывал в с. Красниково и увидел единственную в Курской области действующую водяную мельницу. Там же, в Обоянском р-не, рассмотрел зимний сад на заводе изоплит, да ещё и погулял на празднике урожая!



Пряхина А.



Панкова О.



Богданова М.



Плотникова Д.



Поварова Е.



Плотникова А.



Дементьева А.



Дементьева А.